

極める変形性膝関節症の理学療法

正誤表

本書におきまして、下記の通り記載内容に誤りがございました。
訂正してお詫びいたします。

pp133-143

STJはST関節と致します。

p134

[誤] ●脛骨捻転(図4)⁴⁾ → [正] ●脛骨捻転(図4)⁸⁾

p135

図4

[誤]

[田中 創, 他: 変形性膝関節症の理学療法における足底挿板の活用, 理学療法, 28(3):449, 2011]より引用



[正]

[入谷 誠: 入谷式足底板セミナー中級編資料, 身体運動学的アプローチ研究会]より引用

下から6行目

[誤] ●第5列(図7) → [正] ●第5列(図7)⁸⁾

p137 図7

[入谷 誠: 入谷式足底板セミナー中級編資料, 身体運動学的アプローチ研究会]より引用

p139

下から4行目

[誤] 代表的なものとして挙げられる⁴⁾ → [正] 代表的なものとして挙げられる^{4,5,9)}

p140

図10

[入谷 誠: 足(下肢)から全身へ, 結果の出せる整形外科理学療法, p191, 2009, メジカルビュー社]および

[入谷 誠: 入谷式足底板セミナー上級編資料, 身体運動学的アプローチ研究会]より引用

2) 第1列の誘導

[誤] 底屈・回内を意味する(図11)⁴⁾ → [正] 底屈・回内を意味する(図11)^{4,5,9)}

p141

図11

「入谷 誠：足（下肢）から全身へ，結果の出せる整形外科学療法，p191，2009，メジカルビュー社」より改変して引用および

「入谷 誠：入谷式足底板セミナー上級編資料，身体運動学的アプローチ研究会」より引用

8行目

【誤】 組み合わせて誘導する (図13). → 【正】 組み合わせて誘導する (図13)¹⁰⁾.

p142 図13

「入谷 誠：第7回身体運動学的アプローチ研究会，2012」より引用

p143

図14

【誤】

「田中 創，他：変形性膝関節症の理学療法における足底挿板の活用，理学療法，28(3)：455，2011」より引用



【正】

「入谷 誠：入谷式足底板セミナー上級編資料，身体運動学的アプローチ研究会」より引用

9行目

【誤】 挿入する方法もある (図14)⁹⁾. → 【正】 挿入する方法もある (図14)⁹⁾.

p145

文献3

【誤】 変形性膝関節症に対する「治療」装具と運動療法



【正】 変形性関節症に対する「治療用」装具と運動療法—変形性膝関節症を中心に

文献4

田中 創，寺崎裕亮，入谷 誠，他：変形性膝関節症の理学療法における足底挿板の活用，理学療法，28(3)：443-458，2011

文献追加

8) 入谷 誠：入谷式足底板セミナー中級編資料，身体運動学的アプローチ研究会

9) 入谷 誠：入谷式足底板セミナー上級編資料，身体運動学的アプローチ研究会

10) 入谷 誠：第7回身体運動学的アプローチ研究会，2012